

News Release

2021年11月26日

報道関係各位

株式会社カネカ IR・広報部

京都府亀岡市と「かめおか未来づくり環境パートナーシップ協定」を締結

一カネカ生分解性ポリマーGreen Planet®で持続可能なまちづくりに貢献一

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:田中 稔)と京都府亀岡市(市長:桂川 孝裕)は、11月25日に「かめおか未来づくり環境パートナーシップ協定」を締結しました。当社は、「カネカ生分解性ポリマーGreen Planet®」(以下、Green Planet®)の普及活動を通じて、亀岡市が目指す「世界に誇れる環境先進都市」の実現に貢献してまいります。

亀岡市は、持続可能な開発目標(SDGs)の「環境・経済・社会の三側面の統合的取組の推進」のビジョンのもと、事業者と提携し、地域資源を活用した新たな価値の創出による持続可能なまちづくりを行っています。当社は亀岡市の活動に賛同し、100%植物由来であり幅広い環境で優れた生分解性を有する Green Planet®を使用した農業資材の開発、堆肥化に適応するゴミ袋の導入や、Green Planet®を活用した環境教育に協力いたします。

当社は「カネカは世界を健康にする。KANEKA thinks "Wellness First".」という考えのもと、ソリューションプロバイダーとしてグローバルに価値を提供しています。今後も Green Planet®の展開を通じて環境汚染問題の解決に貢献してまいります。

以上



かめおか未来づくり環境パートナーシップ協定締結式 (左から亀岡市長 桂川 孝裕、カネカ 代表取締役会長 菅原 公一)